



GMINA WALCE

47-344 Walce, ul. Mickiewicza 18

ZP.271.3.5.2022

Walce, dnia 17 października 2022 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: ogłoszenia 2022/BZP 00381176/01 z dnia 2022-10-06 opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych, „Modernizacja budynku wielofunkcyjnego w Rozkochowie” Znak sprawy: ZP.271.3.5.2022.

Zamawiający – Gmina Walce, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia z 11 września 2019 r. –

Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 1129 z późn. zm.) informuje, że wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania, na które udziela odpowiedzi:

Pytanie 1. Jak inwestor planuje odprowadzić wody deszczowe z obiektu?

Odpowiedź: Należy przewidzieć i ująć w wycenie wpięcie do istniejącej kanalizacji deszczowej, udrożnienie jej, a przed wpięciem należy zamontować czyszczaki do rur spustowych.

Pytanie 2. Projekt elektryczny zakłada m. in. wymianę istniejących lamp na lampy ledowe w pomieszczeniach A.1.2 „Garaż wozów bojowych”. Z wizji lokalnej wynika, iż oświetlenie w ww. pomieszczeniu zostało już zmodernizowane na ledowe, czy w związku z tym w pomieszczeniu tym będzie również wymiana oświetlenia?

Odpowiedź: Ze względu na przeprowadzoną już modernizację oświetlenia w pomieszczeniu A.1.2 „Garaż wozów bojowych” zaprojektowane oświetlenie należy w ramach tej inwestycji przenieść i zamontować w pomieszczeniu C.2.7 „światlica wiejska”.

Pytanie 3. Czy rozpoczęcie robót instalacji c.o. w części użyteczności publicznej można przeprowadzić w okresie grzewczym?

Odpowiedź: Istniejący układ grzewczy c.o. jest układem z rozdziałem górnym, który obsługuje cały budynek. Jeśli technicznie byłaby możliwość odłączyć część użyteczności publicznej tak, żeby część mieszkalna nadal mogła być ogrzewana, to można taką koncepcję przyjąć, przy czym koszt ewentualnego rozdziału instalacji należy ująć w wycenie.

Wójt Gminy Walce

Marek Śmiech